神戸常盤大学同窓会
会員の皆様へ
神戸常盤大学同窓会
同 窓 会 を 開 催 し ま し ょ う！
同窓会では、会員の集まりをバックアップしています。

＊同窓会は、母校の改組により名称を、神戸常盤短期大学同窓会から神戸常盤大学同窓会に改称しています。
[bookmark: _GoBack]卒業期や学部、学科、クラス、またクラブやサークルでの同窓会を開催して、神戸常盤短期大学・神戸常盤大学・神戸常盤大学短期大学部で学んだ仲間との絆を深めてください。久し振りに顔を合わせて喜び合う中で、お互いの日々の様子を語り合って生活の新たな楽しみをみつけたり、仕事に関する情報交換をしてスキルアップにつなげたりされることを願っています。
会員同士のつながりが深まることは、同窓会の活性化となり、ひいては母校や後輩とのつながりにもなって意義深いことだと思っています。

このような会の開催が増えるように、同窓会として経費の補助を行っています。補助の額は
事務・通信費として150円×案内状発送人数です。〈10名以上に案内する会が対象〉
· 同窓会ホームページに載せています同窓会会則・運営規定・補助金規程もご参照ください。

申請手続きの流れ
―　開催前に　―
１、事前に、同窓会名(期、学部、学科、クラブ名等)、日時、会場を電話、ファックス、メール等で同窓会本部事務局までご連絡ください。
2、 案内状送付のために連絡先の名簿を希望される世話人の方は、「機密保持に関する覚書」2部に記入・押印の上、1部を事務局まで提出してください。
　　＊連絡先の名簿につきましては、基本は印刷したものをお渡ししますが、ご希望によってはExcelデーターでもお渡しできます。
―　開催後に　―
３、「同窓会開催補助金申請書」に記入いただき、案内状の発送名簿と通信費もしくは事務費に該当する領収書を添付の上、提出してください。
４、補助金は、直接お渡しして領収書を頂くか、口座振り込みをさせていただきます。


　　　不明な点がありましたら、電話、ファックス、メール等で同窓会本部事務局まで、お問い合わせください。
【提出・問合せ先】神戸常盤大学同窓会本部事務局　
（火曜･木曜の午後に開室）
〒653－0838　神戸市長田区大谷町2-6-2　
TEL・ FAX　(078)642-0625
E-mail：dousou@kobe-tokiwa.ac.jp
